



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: IV/2583/2021/EKF  
Tárgy: Gyermekfelügyelet az  
óvodában és általános iskolában  
Iktatószám: VIII-1/1424/2021/KOHAT

*Óvoda, általános iskola vezetője részére*

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Tájékoztatom, hogy a Kormány az óvodás és általános iskolás gyermekeket nevelő családok helyzetének megkönnyítése érdekében úgy döntött, hogy – eltérően a 2021. március 5-én kiadott szabályoktól – az óvodákban és az általános iskolákban a szülők igénye és kérelme alapján biztosítani kell a gyermekfelügyeletet. A Kormány erre vonatkozó, mai rendelete a Magyar Közlönyben olvasható. A köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 17/2021. (III.5.) EMMI határozat vonatkozó rendelkezését a mellékelt 18/2021. (III.6.) EMMI határozattal módosítottam.

Kérem, hogy a gyermekfelügyelet lehetőségéről legyenek szívesek tájékoztatni a szülőket. Tekintettel ugyanakkor arra, hogy a rendkívüli intézkedések fő oka a járvány terjedésének megakadályozása, kérem, hogy az igények felmérése során ösztönözzék a szülőket arra, hogy a gyermekfelügyeletet valóban csak a legszükségesebb esetekben – különösen munkavégzés vagy a védekezésben való részvétel miatt – vegyék igénybe.

Kérem, hogy 2021. március 8-tól – a 2020 tavaszi időszakhoz hasonlóan – a Köznevelési Információs Rendszerben napi szinten jelezzék az adott napon gyermekfelügyeletben résztvevő gyermekek, tanulók számát. Az Oktatási Hivatal ehhez a szükséges felületet megnyitja.

A gyermekfelügyelet során az intézményben lévő gyermekek, tanulók étkeztetését a szokott módon kell megszervezni. A gyermekfelügyeletet igénybe nem vevők étkeztetését – amint azt már előző levelemben jeleztem – a veszélyhelyzet ideje alatt teendő, egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal kapcsolatos intézkedésekről, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásoknak a veszélyhelyzet ideje alatt elrendelt működési rendjéről szóló 556/2020. (XII. 4.) Korm. rendelet megfelelő alkalmazásával kell biztosítani.

Ezúton is köszönöm megértésüket, rugalmasságukat és kérem segítségüket a gyermekfelügyelet megszervezésében!

Budapest, 2021. március 6.

Üdvözlettel:



Prof. Dr. Kásler Miklós